



# Jižní Čechy

**DNES** České Budějovice, Český Krumlov, Jindřichův Hradec, Písek, Prachovice, Strakonice, Tábor

26 °C | 11 °C

Počasí v kraji více informací →  
pocasi.idnes.cz

budejovice.idnes.cz

V Jihočeském kraji přibývá krádeží kol. Policie eviduje meziročně o 30 případů víc. Důvodem je rostoucí obliba cyklistiky a více drahých elektrokol.



Tomáš Souček  
redaktor MF DNES

**JIŽNÍ ČECHY** O krádeži svého honorálního kola se Jakub dozvěděl od přítelkyně, když se svým bratrem zablávil jeden z alpských vrcholů nedaleko Schladingu. Kolo značky Canyon za 50 tisíc korun mu drží zloděj ukradení z vestibulu bytového domu v českoobdoběckém Rožnově. Překonal při tom dveře s magnetickým zámkem i řetěz, jeho počínání však natočila bezpečnostní kamera. Díky porizenému záznamu a aktivní spolupráci Jakuba se policistům podařilo pachatele rychle vypátrat.

## Zloděje kol dopadli díky záznamům z kamer

„Byl jsem v cizině a všechno tak musela řešit moje přítelkyně. Soušed mi ale poslal záznam z bezpečnostní kamery, kde byla celá krádež zachycená. Zloděj do domu vklouzl, když sousedka odcházela vyvenčit psa. Prošel chodbou kolem jiných kol a zamířil rovnou k tomu mému. Bylo na společném řetězu s druhými, ještě cennějším. Toho si ale ani nevšiml,“ vyprávěl Jakub s tím, že vše nasvědčuje tomu, že krádl na zakázku a dobře věděl, pro co a kudy má jít. Teorii potvrzuje také to, že při odchodu si zloděj nedokázal poradit s bezpečnostními dveřmi, které se otevírají pomocí tlačítka. Zasehl proto zpět do chodby, zavolaal svému komplici a ten mu poradil, jak se z domu dostat.

**Sedm ukradených kol na víkend** V návahu vzteku zverejnil Jakub videozáznam na sociálních sítích a požádal o pomoc veřejnost. Za tři dny se mu ozvaly desítky lidí. Postlali mu své vlastní videozáznamy,

vyprávěli vlastní zkušenosti nebo informace o pohybu podezřelého. „Video vidělo dohraný přes dva a půl tisíce lidí. Dostal jsem i další dva záznamy, na kterých byl dotyčný vidět. Na jednom je vidět, jak se vzloupal na nedalekou zahradu, kde přespal pod schody. Druhý den přelézal plot a odešel. Za 15 minut ukradl moje kolo. Za těch pár dní, co jsem shromažďoval informace, jsem zjistil, že v Rožnově zmizelo za jeden víkend sedm kol,“ popsal Jakub své pátrání.

Všechna svá zjištění následně předal policii, kterou jeho orientace v případě překvapila. Ale navíc díky jeho aktivní spolupráci dokázal zloděje za pár dní vypátrat. „Když jsem obcházel baráky, aby mi lidé poskytl nějaké informace, často jsem slyšel, že policisté jsou líní, nic nedělají a já musím pracovat za ně. To ale rozhodně není pravda. Všichni, co jsem jim oznámil, už sama věděli a byli to oni, kdo toho lupáka vyhledali a chytili. Rozhodně se neřekli,“ myslí si Jakub.

To ostatně potvrzuje i mluvčí jihočeských policistů Milan Bajcura. Ten Jakubovu snahu a příspěvek k případu ocenil, zároveň ale varoval občany, že pořízené videozáznamy by po sítích šířit neměli. „Policii pomůže jakýchkoli záznam, kde je vidět pohyb pachatele. Jejich zveřejňování na internetu ale nedoporučujeme. Občané se tím totiž dopouštějí protiprávního jednání a porušují GDPR a presumpci nevinny,“ upozornil Bajcura.

**Mízi z města i z republiky** Uvedl také, že pravděpodobnost, že majitel dostane své kolo zpět, je malá. Pachatele se totiž policii podaří vypátrat pouze ve 43 procentech případů. S tím se smířil i Jakub, který se s kolem už nadobro rozloučil. „První věc, kterou mi polozloděje řekl, byla, že možnost, že to kolo ještě někdy uvidím, je mizivá. S největší pravděpodobností už bude mimo město a možná i republiku,“ mzíří ho.

Bajcura také přiblížil, že krádeží kol každým rokem přibývá. „Za prvních sedm měsíců tohoto roku jsme v Jihočeském kraji řešili bezmála 150 případů odcizení jízdních kol. V 80 případech šlo o prostou krádež na ulici, z kolostavu nebo vnitrobloku. Ve zbylých 62 šlo o vloupání,“ upřesnil Bajcura. Z meziročního srovnání pak vyplývá, že od ledna do konce července zloději odcizili téměř o 30 bicyklů více než loni. „Nárůst krádeží si vysvětlujeme hlavně větším zájmem o cyklistiku přes období covidové pandemie. Druhý faktor je pak obliba elektrokol, které jsou výrazně dražší a zloději se na ně více zaměřují,“ vysvětlil.

### Chrání je GPS lokátory

Nárůstu krádeží kol si všimají i cykloprodejci, kde proto značně rozšířili sortiment pro jejich zabezpečení. V obchodech tak můžete koupit klasické řetězové zámky, které toho moc nevydrží a mají primárně odradit zloděje, nebo celokovové, které nejdou přestřípnout, mají bezpeč-

nostní zámky a jejich gumový povrch zabráni přetržení. „V současnosti jsou hodně populární moderní způsoby zabezpečení jako GPS lokátory. Většinou je umístíjenne pod držák na pítí, ale už se vyrábějí i další komponenty, které jsou pro jejich instalaci uzpůsobené. Lokátory jsou nenápadné, přidělané speciálními šrouby. Při odcizení kola pak začnou vydávat nepřijemný zvuk a vysílají signál se svou polohou,“ popsal Marcel Hudecěk za sítě prodejen Moje kolo.

Doplnil, že v některých krajích nabízí městská policie označení kol symetrickou DNA. Značky jsou neviditelné, nejdou smýt a policie dle nich může kolo a jeho komponenty identifikovat. V Jihočeském kraji ale tato služba není dostupná. „Porizování tohoto systému je velice nákladné a vyžaduje další personální obsazení. Navíc se vyplácí jen při celorepublikovém pokrytí, které v současnosti nemáme,“ přiblížila mluvčí Městské policie České Budějovice Věra Školková.



**Neděle, 10. září**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Byl tak namol, že nebyl schopen odejít ze zastávky u Mercury, kde ležel**

Ve středu v noci přebрал 41letý muž víc, než bylo zdrávo. Ráno navíc zřejmě doplnil hladinu alkoholu dalšími doušky.

Ve čtvrtek 7. září v 9 hodin kontrolovali strážníci prostor u budějovického Mercury. Na zastávce městské hromadné dopravy uviděli muže spícího na lavičce. Když ho probudili a vyzvali ho k odchodu z místa, muž výzvy uposlechl. Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že nejprve bez větších potíží vstal, po chvíli ho ale nohy zradily. „Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala 2,83 promile alkoholu,“ dodala mluvčí s tím, že strážníci muže předali zdravotníkům.

Za vstup na zastávku autobusu, kde zjevně pod vlivem alkoholu ohrožoval veřejný pořádek, se bude muž zpovídat příslušnému správnímu orgánu. Podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek mu hrozí pokuta až dvacet tisíc korun.



**Pátek, 8. září 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko**

**Autor: Adam Hudec**

---

## **Strážníci v Budějovicích pátrali po pohřešované seniorce. Pomohl jim všímavý muž**

Dobrý konec mělo vskutku bleskové pátrání po pohřešované ženě. Ve středu v devět hodin ráno přijalo operační středisko městské policie žádost policistů o spolupráci při pátrání po seniorce (81 let) trpící Alzheimerovou chorobou.

Mluvčí budějovické městské policie Věra Šolková uvedla: „Strážníci okamžitě začali pátrat v ulicích města po ženě odpovídající udanému popisu. O několik desítek minut později vyjízďela hlídka městské policie na oznámení o zmatené ženě, pohybující se v blízkosti jednoho z hotelů na Pražské třídě.“

A jak se brzy ukázalo, byla to trefa do černého. „Jednalo se totiž o právě hledanou seniorku. Strážníci ověřili, že žena není nijak zjevně zraněná a o několik minut později ji předali do rukou přivolané hlídky Policie ČR,“ dodala Věra Šolková.



Pátek, 8. září 2023

Zdroj: Českobudějovický infodenník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

## Městská policie České Budějovice hledá dobrovolníky na přechod pro chodce u MŠ Větrná



Hledáte dobrý přivýdělek?

Městská policie České Budějovice hledá dobrovolníky na přechod pro chodce v blízkosti MŠ Větrná na sídlišti Máj.

Neváhejte se přihlásit, těšíme se na Vás!



**Středa, 6. září 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Zachránil opilce od pádu do Mlýnské stoky. Ten se pak vrhl na strážníka**

Podnapilého muže zachránil v úterý večer náhodný kolemjdoucí v parku Na Sadech před jistým pádem do Mlýnské stoky. Zasáhnout pak museli i budějovičtí strážníci, kteří měli s agresivním mužem ještě plné ruce práce. Skončil v rukou zdravotníků.

V úterý 5. září ve 20 h vyjížděla hlídka městské policie k muži, který hrubými nadávkami obtěžuje kolemjdoucí v parku Na Sadech. Strážníci na místě našli muže sedícího na zemi, který hlasitě pokřikoval. Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že k hlídce se mezitím přihlásil svědek celé události. „Sedmačtyřicetiletý muž při procházení parku spatřil mladíka, který vykonával potřebu na okraji srázu u Mlýnské stoky. V tu chvíli dotyčný zavrával a padal dolů. Přihlížející muž ho na poslední chvíli zachytil a odtáhl na bezpečné místo. Za záchranu si ale od podnapilého agresora vysloužil jen nadávky,“ popsala mluvčí.

Dvacetiletý muž z Klatovska ale na výzvy strážníků k utišení nereagoval a neustále se snažil z místa uniknout. „Případ nabral obrátky, když se rozeběhl a prudce narazil do jednoho ze strážníků. Nasadili mu pouta,“ dodala Šolková. Opilce si převzala záchranka.



**Středa, 6. září 2023**

**Zdroj: Českobudějovický infodéník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Záchrana podnapilého před pádem do stoky skončila nadávkami a napadením strážníka**

Podnapilého muže zachránil v úterý večer náhodný kolemjdoucí v parku Na Sadech před jistým pádem do Mlýnské stoky. Zasáhnout pak museli i českobudějovičtí strážníci, kteří měli s agresivním mužem ještě plné ruce práce. Ten skončil v rukou zdravotníků.

V úterý 5. září v osm hodin večer vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o muži, který hrubými nadávkami častuje ostatní návštěvníky parku Na Sadech. Strážníci na místě našli muže sedícího na zemi, který hlasitě pokřikoval. K hlídce se mezitím přihlásil svědek, který popsal průběh celé události. Sedmačtyřicetiletý muž při procházení parku spatřil mladého muže, který právě vykonával potřebu na okraji srázu u Mlýnské stoky. V tu chvíli dotyčný zavravoral a padal dolů. Přihlížející muž ho však na poslední chvíli zachytil a odtáhl ho na bezpečné místo. Za záchranu si však od podnapilého agresora vysloužil jen hlasité nadávky. Strážníci následně zjistili, že se jedná o dvacetiletého muže z Klatovska. Ten však na výzvy strážníků k utišení nereagoval a neustále se snažil z místa uniknout. Případ nabral obrátky, když rozeběhlý muž prudce narazil do jednoho ze strážníků. Za použití donucovacích prostředků mu strážníci nasadili služební pouta a zajistili ho až do příjezdu zdravotnické záchranné služby. Zdravotníci dotyčného za asistence strážníků převezli v sanitním vozidle do českobudějovické nemocnice.



Úterý, 5. září 2023

Zdroj: Českobudějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

---

## ZMATENÝ ŘIDIČ SE ZAPNUTÝMI VÝSTRAŽNÝMI SVĚTLY SE SNAŽIL UNIKNOUT STRÁŽNÍKŮM. NADÝCHAL VÍCE NEŽ 2 % ALKOHOLU

Zjevně zmatený řidič osobního automobilu na sebe v neděli nad ránem upozornil svou jízdou nočním městem se zapnutými výstražnými světly. Netrvalo dlouho, než ho strážníci dostihli i přes to, že se snažil nenápadně „zmizet“. Zjistili, že muž před usednutím za volant vypil nejednu skleničku alkoholu. Skončil v rukou policistů.

V neděli 3. září krátce před čtvrtou hodinou ranní prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Náměstí Přemysla Otakara II. Strážníci náhle spatřili přijíždějící osobní automobil se zapnutými výstražnými světly. Ve chvíli, kdy řidič projížděl kolem, hlídka městské policie zpozorněla. Muž za volantem totiž jevil zjevné známky únavy. Strážníci vozidlo následovali do Biskupské ulice, kde jeho řidič zastavil na parkovišti pro zdravotně postižené a spolu se svým spolujezdcem se dal na rychlý ústup. Strážníci je však dostihli a vyzvali je k předložení osobních dokladů. Jak se ukázalo, řidičem vozidla byl čtyřiaadvacetiletý muž. Dotyčný sice přiznal, že vypil dvě skleničky piva, výsledek orientační dechové zkoušky tomu však zdaleka neodpovídal. Muž nadýchal alarmující hodnotu 2,08 a napodruhé 2,19 ‰ alkoholu. Strážníci ho pro podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky předali do rukou přivolaných policistů, kteří si celý případ převzali k dalšímu šetření.



**Pondělí, 4. září 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Se začátkem školního roku se k budějovickým školám vrátí strážníci i dobrovolníci**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Městská policie České Budějovice opět dohlédne při zahájení nového školního roku na bezpečnost školáků. V pondělí 4. září budou strážníci ve spolupráci s dobrovolníky dohlížet na přechodech pro chodce v blízkosti základních škol. Dopravně bezpečnostního opatření se zúčastní několik desítek strážníků a 11 dobrovolníků. Dohled v blízkosti základních škol Štítného, Nová a Máj I., II., budou ve spolupráci se strážníky zajišťovat po celý školní rok i asistenti prevence kriminality.

Hlídky městské policie budou dohlížet na bezpečnost dětí při přecházení frekventovaných silnic na Rudolfovské třídě, v ulici Oskara Nedbala a na Lidické třídě v blízkosti křižovatky s Dukelskou ulicí po celý školní rok, každý den od půl osmé do osmi hodin ráno.

„Také letos pokračuje náš dopravně-bezpečnostní projekt dobrovolníků na přechodech pro chodce. Ti budou i nadále působit v blízkosti vybraných základních škol. Jedná se o přechody pro chodce u základních škol Kubatova, Matice Školské, Dukelská, Oskara Nedbala, Emy Destinové a Máj I., II. Dohled nad bezpečností dětí na těchto místech letos zajistí 11 dobrovolníků, a to denně od 1. září do 30. června od sedmi do osmi hodin," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Šolková, která současně připomněla, že děti patří mezi nejohroženější skupinu, mohou vběhnout do silnice bez rozhlédnutí. Současně ale i mnozí bezohlední řidiči jezdí neopatrně a nepřiměřenou rychlostí.

„Hlavní radou pro děti, jejich rodiče, řidiče, ale i ostatní účastníky silničního provozu je, aby dbali pravidel silničního provozu, byli obezřetní a ohleduplní. A co je podstatné, aby byli vidět," podotkla Věra Šolková.






Pondělí, 4. srpna – Neděle, 10. září 2023

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))


Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

 **Městská policie České Budějovice**  
9. září v 17:22 · 🌐

**PODNAPILÝ MUŽ NEBYL SCHOPEN ODEJÍT ZE ZASTÁVKY, NADÝCHAL BEZMÁLA TŘI PROMILE ALKOHOLU**

Ve středu v noci přebрал jedenačtyřicetiletý muž alkoholu více, než bylo zdravo. Ráno navíc pravděpodobně doplnil hladinu dalšími doušky alkoholu. Když se pokoušel opustit zastávku autobusu, kde do té chvíle ležel, neudržel se na nohou. Nebylo divu, nadýchal bezmála 3 ‰ alkoholu. Po vystřízlivění ho čekají potíže se zákonem.

👉 Ve čtvrtek 7. září v devět hodin ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v blízkosti DOC Mercury. Na zastávce městské hromadné dopravy strážníci spatřili muže spícího na lavičce. Když ho probudili a vyzvali ho k odchodu z místa, muž výzvy uposlechl. Nejprve se bez větších potíží rozešel, po chvíli ho však nohy zradily. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala 2,83 ‰ alkoholu. Strážníci muže o několik minut později předali do rukou zdravotníků. Za vstup na zastávku autobusu, kde zjevně pod vlivem alkoholu ohrožoval veřejný pořádek, se bude jedenačtyřicetiletý muž zpovídat příslušnému správnímu orgánu. Podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek mu hrozí pokuta až dvacet tisíc korun.

 **Městská policie České Budějovice**  
8. září v 12:33 · 🌐

**VÍTE, JAKÁ PRAVIDLA PLATÍ PRO CYKLISTY A JEZDCE NA (ELEKTRO)KOLOBĚŽČE?**

🚲🛴

Cyklisté jsou spolu s chodci nejzranitelnějšími účastníky silničního provozu. Stávají se nejen oběťmi, ale i viníky dopravních nehod. V ulicích jihočeské metropole se též pohybuje velké množství cyklistů, kteří často nerespektují pravidla silničního provozu. Největším nešvarem je jednoznačně jízda po chodníku, kde dochází k ohrožení a mnohdy i kolizím s chodci. Častým přestupkem je i jízda na jednomístném jízdním kole či (elektro)koloběžce ve dvou nebo za snížené viditelnosti jízda bez osvětlení.

Doba pokročila a klasická jízdní kola nahrazují stále více elektrokola a elektrokoloběžky. Ukazuje se, že elektrokolo nebo elektrokoloběžka není jen volnočasovým sportovním vybavením, ale řada lidí je využívá i pro každodenní dopravu po městě. Ne každý však ví, že taková elektrokoloběžka se podle zákona o provozu na pozemních komunikacích považuje za jízdní kolo. Pro jízdu na elektrokoloběžce tedy platí stejná pravidla silničního provozu, jako pro cyklisty. To však pouze pro elektrokoloběžky, jejichž maximální konstrukční rychlost je 25 km/h a jejichž výkon nepřesáhne 1 kW. Elektrokoloběžky přesahující tyto parametry se již považují za motorové vozidlo! V tomto případě je nutné elektrokoloběžku zaregistrovat a být držitelem řidičského oprávnění.

Strážníci Městské policie České Budějovice se na kontroly cyklistů zaměřují pravidelně v rámci své běžné činnosti. V průběhu letních prázdnin řešily hlídky městské policie 422 přestupků cyklistů a jezdců na elektrokoloběžkách.

🚧 Porušení zákona o provozu na pozemních komunikacích některého z ustanovení platných pro cyklisty může stát pachatele přestupku až 2 tisíce korun!

Pravidla pro jízdu na jízdním kole nebo (elektro)koloběžce naleznete na našich webových stránkách: <https://mpolicie.c-budejovice.cz/vite-jaka-pravidla-plati...>



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 36. týden 2023



### Městská policie České Budějovice

7. září v 9:49 · 🌐



**STRÁŽNÍCI PÁTRALI PO POHŘEŠOVANÉ ŽENĚ. NA STOPU JE PŘIVEDL MUŽ, KTERÝ ZMATENOU ŽENU ZAHLÉDL**

Pátrání po pohřešované ženě trpící Alzheimerovou chorobou přineslo ve středu ráno pozitivní výsledek. A to zejména díky všímavému muži, který na Pražské třídě zahlédl zmatenou ženu a na pomoc přivolal hlídku městské policie. Žena naštěstí neutrpěla žádné zranění.

👉 Ve středu 6. září v devět hodin ráno přijalo operační středisko městské policie žádost policistů o spolupráci při pátrání po pohřešované jedenaosmdesátileté seniorce trpící Alzheimerovou chorobou. Strážníci okamžitě začali pátrat v ulicích města po ženě odpovídající udanému popisu. O několik desítek minut později vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o zmatené ženě, pohybující se v blízkosti jednoho z hotelů na Pražské třídě. Jak se ukázalo, byla to trefa do černého. Jednalo se totiž o právě hledanou seniorku. Strážníci ověřili, že žena není nijak zjevně zraněná a o několik minut později ji předali do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



### Městská policie České Budějovice

6. září v 10:04 · 🌐



**MUŽ ZACHRÁNIL PODNAPILÉHO OD PÁDU DO STOKY. ON I ZASAHUJÍCÍ STRÁŽNÍCI SI VYSLOUŽILI KŘÍK I HRUBÉ NADÁVKY.**



Podnapilého muže zachránil v úterý večer náhodný kolemjdoucí v parku Na Sadech před jistým pádem do Mlýnské stoky. Zasáhnout pak museli i českobudějovičtí strážníci, kteří měli s agresivním mužem ještě plné ruce práce. Ten skončil v rukou zdravotníků.

👉 V úterý 5. září v osm hodin večer vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o muži, který hrubými nadávkami častuje ostatní návštěvníky parku Na Sadech. Strážníci na místě našli muže sedícího na zemi, který hlasitě pokřikoval. K hlídce se mezitím přihlásil svědek, který popsal průběh celé události. Sedmačtyřicetiletý muž při procházení parku spatřil mladého muže, který právě vykonával potřebu na okraji srázu u Mlýnské stoky. V tu chvíli dotyčný zavrával a padal dolů. Přihlížející muž ho však na poslední chvíli zachytil a odtáhl ho na bezpečné místo. Za záchranu si však od podnapilého agresora vysloužil jen hlasité nadávky. Strážníci následně zjistili, že se jedná o dvacetiletého muže z Klatovska. Ten však na výzvy strážníků k utišení nereagoval a neustále se snažil z místa uniknout. Případ nabral obrátky, když rozeběhlý muž prudce narazil do jednoho ze strážníků. Za použití donucovacích prostředků mu strážníci nasadili služební pouta a zajistili ho až do příjezdu zdravotnické záchranné služby. Zdravotníci dotyčného za asistence strážníků převezli v sanitním vozidle do českobudějovické nemocnice.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 36. týden 2023



### Městská policie České Budějovice

5. září v 11:28 · 🌐



**ZMATENÝ ŘIDIČ SE ZAPNUTÝMI VÝSTRAŽNÝMI SVĚTLY SE SNAŽIL UNIKNOUT STRÁŽNÍKŮM. NADÝCHAL VÍCE NEŽ 2 ‰ ALKOHOLU**

Zjevně zmatený řidič osobního automobilu na sebe v neděli nad ránem upozornil svou jízdou nočním městem se zapnutými výstražnými světly. Netrvalo dlouho, než ho strážníci dostihli i přes to, že se snažil nenápadně „zmizet“. Zjistili, že muž před usednutím za volant vypil nejménou skleničku alkoholu. Skončil v rukou policistů.

👉 V neděli 3. září krátce před čtvrtou hodinou ranní prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Náměstí Přemysla Otakara II. Strážníci náhle spatřili přijíždějící osobní automobil se zapnutými výstražnými světly. Ve chvíli, kdy řidič projížděl kolem, hlídka městské policie zpozorněla. Muž za volantem totiž jevil zjevné známky únavy. Strážníci vozidlo následovali do Biskupské ulice, kde jeho řidič zastavil na parkovišti pro zdravotně postižené a spolu se svým spolujezdcem se dal na rychlý ústup. Strážníci je však dostihli a vyzvali je k předložení osobních dokladů. Jak se ukázalo, řidičem vozidla byl čtyřladvacetiletý muž. Dotyčný sice přiznal, že vypil dvě skleničky piva, výsledek orientační dechové zkoušky tomu však zdaleka neodpovídal. Muž nadýchal alarmující hodnotu 2,08 a napodruhé 2,19 ‰ alkoholu. Strážníci ho pro podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky předali do rukou přivolaných policistů, kteří si celý případ převzali k dalšímu šetření.



### Městská policie České Budějovice

2. září v 7:44 · 🌐



**PATNÁCTILETÝ CHLAPEC MÍŘIL DOMŮ S NÁKLADEM DOPRAVNÍCH ZNAČEK. BYL PODNAPILÝ**

Teprve patnáctiletého chlapce, který se při noční procházce městem rozhodl, že si sebou vezme domů několik dopravních značek, spatřil ve čtvrtek nad ránem náhodný svědek. Svou roli v případě hrál alkohol.

👉 Ve čtvrtek 31. srpna krátce před jednou hodinou ranní vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o zjevně podnapilém mladíkovi, který prochází Dukelskou ulicí a nese dopravní značku. Strážníci dotyčného nemohli přehlédnout. Patnáctiletý chlapec totiž nesl celý sloupek s několika značkami a návdavkem si přivzal tabuli s nápisem Malše. Dotyčný se strážníkům se svěřil, že značky vzal před mostem přes řeku Malši. Přiznal i to, že vypil několik skleniček alkoholu. Orientační dechovou zkoušku na alkohol však odmítl. Po odebrání dopravní značky strážníci nezletilce předali do rukou jeho zákonného zástupce. Případ bude mít dohru na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.